

KISHAN COMPUTERS
SALES & SERVICE
 Computers, Laptop Repair
 Mother Board Repair,
 Printers Repair,
 Catrige Refilling,
 New Catrignes,
 Ink Bottles, Accessories
 Near MRO Office, Opp. Shamirpet Lake,
 Shamirpet Mandal, Medchal Dist.
 Call: 80994 82143, 99488 05009



మహిళల ఖాతాల్లో ఏడాదికి రూ.లక్ష 5 గ్యారంటీలతో కాంగ్రెస్ మేనిఫెస్టో విడుదల... తెలంగాణ తరహాలో జాతీయ స్థాయిలో 5 గ్యారంటీలు పక్కా అమలుచేస్తామని రాహుల్ గాంధీ ప్రకటించారు. ఐదు గ్యారంటీలతో కాంగ్రెస్ మేనిఫెస్టోను రాహుల్ గాంధీ విడుదల చేశారు... కాంగ్రెస్ మేనిఫెస్టోను ఆ పార్టీ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ అవిష్కరించారు. హైదరాబాద్ తుక్కుగూడలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నిర్వహించిన జన జాతర సభలో 5 గ్యారంటీలతో మేనిఫెస్టోను విడుదల చేశారు. ఈ సభలో కాంగ్రెస్ ఎంపీ రాహుల్ గాంధీ మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్యారంటీ అంటే తప్పనిసరిగా అమలువుతుందనే నమ్మకం ప్రజల్లో ఉందని రాహుల్ గాంధీ అన్నారు. తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో ఆరు గ్యారంటీలతో మేనిఫెస్టో విడుదల చేసి... అమలుచేస్తున్నామన్నారు. ఇప్పుడూ జాతీయ స్థాయిలో 5 గ్యారంటీలు అమలు చేసేందుకు కాంగ్రెస్ మేనిఫెస్టో రూపొందించామన్నారు.

కేంద్రంలో మోదీ పాలనకు చరమగీతం పాడాలి

మహిళల ఖాతాల్లో ఏడాదికి రూ.లక్ష 5 గ్యారంటీలతో కాంగ్రెస్ మేనిఫెస్టో విడుదల...



యువ న్యాయం భారతదేశంలో నిరుద్యోగులకు రూ. లక్ష శిక్షణ భృతి, ఉద్యోగ వైపునాటు పెంపొందించే దుకు ఏడాది పాటు అప్రోవ్డ్ షిప్, 30 లక్షల ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు, యువత కోసం రూ. 5 వేల కోట్ల కొత్త స్టార్టప్ ఫండ్

నారీ న్యాయం మహిళలు అటు ఆఫీసుల్లో, ఇటు ఇంట్లో రెండు చోట్లా ఉద్యోగాలు చేస్తున్నారని రాహుల్ గాంధీ తెలిపారు. మోదీ సర్కారు పచ్చాక చాలా మంది నిరుపేదలుగా మారారని ఆరోపించారు. అందుకే నారీ న్యాయ పథకాన్ని తీసుకువస్తున్నామన్నారు. నారీ న్యాయ కింద ప్రతి కుటుంబంలో ఒక మహిళకు రూ. లక్ష ఆర్థిక సాయం చేస్తామన్నారు. ఈ పథకం ద్వారా దేశ ముఖ చిత్రం మారబోతుందన్నారు. నేరుగా మహిళల బ్యాంకు ఖాతాల్లో రూ. లక్ష జమ చేస్తామని ప్రకటించారు. దేశంలో పేదరికాన్ని తగ్గించేందుకు ఈ పథకం ఉప యోగపడుతుందన్నారు.

రైతు న్యాయం దేశంలో ప్రతి రోజూ 30 మంది రైతులు ఆత్మహత్య చేసుకుంటున్నారని రాహుల్ గాంధీ అన్నారు. మోదీ ప్రభుత్వం దేశంలోని సంపన్నులకు రూ. 16 లక్షల కోట్ల రుణమాఫీ

ఎన్నికల సంఘంలోనూ మోదీ మనుషులు

“బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఎలా పనిచేసిందో మీకు తెలుసు. వేల మంది పోస్ట్ ట్యాపింగ్ చేశారు. మాజీ సీఎం కేసీఆర్ పోలీసులు, ఇన్ టెలిజెన్స్ అధికారులను దుర్వినియోగం చేసి వేల మంది పోస్ట్ ట్యాపింగ్ చేశారు. ప్రభుత్వం మార్గగానే గత ప్రభుత్వ డేటాను ధ్వంసం చేశారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం బెదిరింపులకు పాల్పడి వేల కోట్లలో డబ్బులు వసూలు చేసింది. మాజీ సీఎం కేసీఆర్ తరహాలో దిల్లీలో మోదీ ప్రభుత్వం పనిచేస్తుంది. ఈ డి గతంలో కేంద్ర సంస్థ... ఇప్పుడు ఎక్కో టార్జన్ సంస్థగా మారింది. బీజేపీ ప్రపంచంలోనే పెద్ద వాటింగ్ మిషన్. ఎన్నికల సంఘంలో కూడా సరేంద్ర మోదీ మనుషులు ఉన్నారు. ప్రపంచంలోనే అతి పెద్ద సంభక్తాం ఎలక్ట్రల్ బ్యాండ్లు. సీబీఐ దాడులు చేసిన సంస్థలు బీజేపీకి వేల కోట్ల ఎలక్ట్రోల్ బ్యాండ్లు ఇచ్చాయి. వేల కోట్ల ప్రాజెక్టులు తమ దగ్గర సంస్థలకు ఇచ్చుకుంది బీజేపీ. తెలంగాణలో బీజేపీ బి టీఎమ్ ను ఓడించాం. దేశంలో బీజేపీని ఓడిస్తాం.”

- రాహుల్ గాంధీ

కవితను ప్రశ్నించును సీబీఐ కోర్టును ఆశ్రయం



డిప్టీ లిక్టర్ స్వాం కేసులో రోజుకో సంవత్సరాల సమాధానపు న్యాయం. ఇప్పటికే ఈ కేసులో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కవిత, డిప్టీ సీఎం కేటీవార్ తీహార్ జైలులో ఉన్నారు. తాజాగా, కవితను ప్రశ్నించేందుకు అనుమతివ్వాలని సీబీఐ ప్రత్యేక కోర్టులో శుక్రవారం పిటిషన్ వేయగా.. అందుకు అనుమతించింది. ఈ క్రమంలో కవిత దీనిపై రౌస్ అవెన్యూ కోర్టును ఆశ్రయించారు. లిక్టర్ కేసులో సీబీఐ విచారణకు అనుమతించడాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ ఆమె కోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. జ్యుడిషియల్ కస్టోడియన్ ఉన్న కవితను ప్రశ్నించేందుకు సీబీఐకు అనుమతివ్విన ప్రత్యేక కోర్టు ఉత్తర్వులను... మంగళాది 2 లో

యుపిఐ విధానం ద్వారా బ్యాంకుల్లో డబ్బును డిపాజిట్



యుపిఐ (యునిఫైడ్ పేమెంట్ ఇంటర్ఫేస్) విధానం ద్వారా బ్యాంకుల్లో డబ్బును డిపాజిట్ చేసే సౌకర్యాన్ని త్వరలో తీసుకురానున్నామని ఆర్.ఐ.ఐ (భారతీయ రిజర్వ్ బ్యాంక్) గవర్నర్ శక్తికాంత్ దాస్ ప్రకటించారు. ఆర్.ఐ.ఐ ఎంపిసి (ద్రవ్యపరపతి విధాన కమిటీ) సమీక్ష వివరాలను గవర్నర్ శక్తికాంత్ దాస్ మీడియాకు వెల్లడించారు. యుపిఐ సిస్టమ్ ద్వారా కూడా బ్యాంకులో డబ్బును డిపాజిట్ చేయవచ్చని, ఈ సదుపాయం ప్రాంతాలకు



కేసీఆర్.. చర్యపల్లి జైల్లో చిప్పకూడు తినిపిస్తా..

బిడ్డా కేసీఆర్, ఏది పడితే అది మాట్లాడితే ఊరుకోవడానికి నేను జూరర్లని కాదు... రేవంత్ రెడ్డిని, ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడితే చర్యపల్లి జైల్లో చిప్పకూడు తినిపిస్తానని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తీవ్రస్థాయిలో హెచ్చరించారు. తుక్కుగూడ 'జన జాతర' సభలో పాల్గొన్న ఆయన మాట్లాడుతూ... ఏదో కూతురు జైలుకు వెళ్లిందని, కేసీఆర్ కు విరిగిందని ఇప్పటి వరకు ఓపిక పట్టామని... కానీ ఇక ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడితే ఊరుకోబోమన్నారు. కేసీఆర్ కుటుంబానికి జైల్లో డబ్బుల బెడ్రాం కట్టిస్తానని వ్యాఖ్యానించారు. వెంట్రుక కూడా

పీకలేదు అంటావా... ఇవే మాటలు... కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు తలుచుకుంటే మీ ఓటుమీద నూలుపోగు ఉండదని హెచ్చరించారు. నోటికి వచ్చినట్లు మాట్లాడితే ఖబర్దార్ అన్నారు. ఆ మధ్య కొన్ని కుక్కలు మొరిగాయి... ఇప్పుడు ఓ నక్క బయలుదేరిందని ఎద్దేవా చేశారు. కేసీఆర్ కు తాను ఓ నవల్ విసురుతున్నానని... డబ్బుల బెడ్రాంలు కట్టించిన చోట వాళ్లు ఓట్లు అడగా లని, ఇందిరమ్మ ఇళ్ళు ఉన్నచోట మేం అడుగుతామన్నారు. కేసీఆర్ తన పదేళ్ల పాలనలో ప్రజలను పీడించారని ఆరోపించారు.

దొంగ పాస్పోర్టులు అమ్మి రాజకీయాల్లోకి రాలేదు

కేసీఆర్ వ్యాఖ్యలపై మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి ఆగ్రహం

కరీంనగర్ పర్యటనలో మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ వ్యాఖ్యలపై మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మేం కాంట్రాక్టర్లను దోచుకుని రాజకీయం చేయడం లేదని విమర్శించారు. శనివారం గాంధీ భవన్ లో ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి మీడియాతో మాట్లాడుతూ... దొంగ పాస్పోర్టులు అమ్మి రాజకీయాల్లోకి రాలేదని కేసీఆర్ పై ప్రైవేట్లూ, తెలంగాణలో ఇవాళ ఉన్న పరిస్థితికి కారణం కేసీఆర్ నేనే దుష్టమిత్రులు. ఎన్నికల్లో కేసీఆర్ ను జనమే బోంద పెడతారన్నారు. రాష్ట్ర పరిస్థితిపై అసెంబ్లీకి వచ్చి మాట్లాడే దమ్ము కేసీఆర్ కు లేదన్నారు. త్వరలో బీఆర్ఎస్ మొత్తం ఖాళీ అవుతుందని చెప్పారు. 25 మంది బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు కాంగ్రెస్ లో చేరబోతున్నట్లు కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు మంత్రి ఉత్తమ్.



ప్రజల్లోకి కేసీఆర్ వెళ్తుంటే నిద్ర పట్టడం లేదా

కేసీఆర్ ప్రజల్లోకి వెళ్తుంటే నిద్ర పట్టడం లేదని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే, మాజీ మంత్రి శారీఫ్ రావు అన్నారు. జమీరాబాద్ లో పార్లమెంట్ ఎన్నికల సమావేశంలో శనివారం ఆయన మాట్లాడారు. బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ పై మంత్రులు చేసిన వ్యాఖ్యలపై ఆయన స్టాంగ్ కొంటర్ అన్నారు. మంత్రులు తమకు ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడుతున్నారని.. రైతుల సమస్యల గురించి కేసీఆర్ మాట్లాడితే అమాత్యులు ఆయన్ను తిడుతున్నారని మండి పడ్డారు. మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి 25 మంది బీఆర్ఎస్

టిఆర్ఎస్ గా మారనున్న బిఆర్ఎస్ పార్టీ!

ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులో తనను ఇరికించేందుకు కుట్ర

జైలుకు పోతే పోతా.. ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు



బిఆర్ఎస్ పార్టీని బిఆర్ఎస్ గా మార్చే ఆలోచన చేస్తున్నామని మాజీ మంత్రి ఎర్ర బెల్లి దయాకర్ రావు తెలిపారు. ఫోన్ ట్యాపింగ్ వ్యవహారంలో తనకు ఎలాంటి సంబంధం లేదని తెలిపారు. ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులో తనను ఇరికించేందుకు కుట్ర పన్నుతున్నారని ఎర్రబెల్లి వెల్లడించారు. జైలుకు పోతే పోతా.. కానీ పార్టీ మారని అని ఎర్రబెల్లి స్పష్టం చేశారు. గతంలో రైతుల కోసం పోలీసులతో డెబ్బలు తీసి మూడు సార్లు జైలుకు వెళ్లి వచ్చానని గుర్తుచేశారు. హామీల అమలు అడిగితే కేసులతో భయపెడుతున్నారని ఆయన ఆరోపించారు.

ఇందిరమ్మ ఇళ్లకు హడ్కో నిధులు

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పూర్వీకత్తుపై తొలి దశలో రూ. 3000 కోట్లను రుణం



తెలంగాణలో ఇందిరమ్మ ఇళ్ల నిర్మాణానికి నిధుల కొరత తీరనున్నది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం హామీకత్తుపై తొలి దశలో రూ. 3000 కోట్లను రాష్ట్ర గృహ నిర్మాణ సంస్థకు రుణం ఇచ్చేందుకు హామీ అంగీకరించింది. ప్రతి



మళ్ళీ ప్రేమ పాఠాలు

అసలు ఉండో లేదో అన్నట్టుగా ఉన్న తన పిడికెడంక నడుము ఒంపుల్లో పోరగాళ్లందరినీ గింగిరాలు తిప్పేసింది ఇలియానా. ఈ గోవా బ్యూటీ నడుం అందాలను చూసి మనసు పారేసుకోని పోరగాడు లేదంటే నమ్మండి. తనదైన అందం, అభినయంతో సినీ ప్రేక్షకులందరూ తనతో ప్రేమలో పడేలా చేసిన ఈ చిట్టి నడుము చిన్నది తాను చూతూ యూఎన్ఎస్ కెంబెనె మైఖేల్ డోలన్ తో ప్రేమలో పడింది. కొంతకాలం ప్రేమించుకున్న ఈ జంట 2023లో పెండ్లి పట్టాలెక్కడం, వీరి ప్రేమకు గర్భుగా అదే ఏడాది చివరిలో ఓ బుడ్డోడు పుట్టడం అందరికీ తెలిసింది. ప్రస్తుతం తన కొడుకు కోవా ఫీనిక్స్ డోలన్, భర్త డోలన్ తో ఆనందంగా జీవితం గడుపుతున్న ఇలియానా ఇటీవల ప్రేమ గురించి చెప్పిన పాఠాలు అందరినీ ఆలోచింపజేస్తున్నాయి.

ప్రేమ పాఠాలు అనగానే ఏవేదో ఊహించుకోకండి. ఆమె చెప్పింది స్వీమ ప్రేమ గురించే సుమా! ఇటీవల ఇన్స్టాగ్రామ్ వేదికగా ఆమె చెప్పిన స్వీమ ప్రేమ ముచ్చటలు ఆసక్తిగా ఉన్నాయి. తన భాగస్వామితో కలిసి పనిచేస్తున్నట్లు చెప్పిన ఇలియానా డోలన్ ను ఉద్దేశిస్తూ 'ఎప్పటికీ ఉత్తమమైన వ్యక్తి' అని ట్యాగ్ చేసింది. స్వీమ నియంత్రణతో గుండె పగలకుండా ఆపడం ఎలాగో రాసి ఉన్న ఓ పేజీని పేర్ చేసింది. దురుసుగా ప్రవర్తించడం మంచిదికాదని, వ్యక్తిత్వం కోల్పోయే పరిస్థితి తెచ్చుకోకూడదని చెప్పుకొచ్చింది.

మనల్ని మనం ప్రేమించుకోకపోతే మనల్ని ప్రేమించలేని వ్యక్తులకు లోకువ కాక తప్పదని హెచ్చరించింది. సో, ఈ కందిరిగ నడుం సుందరి చెప్పినట్లు మిమ్మల్ని మీరు ప్రేమించుకోవడం ఇప్పుడే మొదలుపెట్టండి. అలా కొన్నాళ్లు పోతే దాని ఫలితం మీకే తెలుస్తుంది! అన్నట్లు.. ఇలియానా త్వరలో ఓ రొమాంటిక్ కామెడీ ఎంటర్టైన్మెంట్ వెండితెరపై మళ్ళీ కనిపించనుంది. 'దో జెర్ దో ప్యార్' పేరుతో తెరకెక్కిన ఈ సినీమాలో విద్యాభాస్, ప్రతీక్ గాంధీ, సెంథిల్ రామమూర్తి కూడా నటించారు. శిర్డీ గుహా రాకర్లు దర్శకుడిగా పరిచయమవుతున్న ఈ చిత్రం ఈ నెల 19న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానున్నది.



జూన్ లో ఇండియన్ 2

దేశవ్యాప్తంగా ప్రేక్షకుల్లో భారీ అంచనాలు నెలకొని ఉన్న 'ఇండియన్ 2' చిత్రంపై తాజా అప్డేట్ వెలువడింది. ఈ సినీమాను జూన్ నెలలో విడుదల చేస్తున్నట్లు మేకర్స్ ప్రకటించారు. కమల్ హాసన్ కథానాయకుడిగా శంకర్ దర్శకత్వంలో 1996లో వచ్చిన సంచలన చిత్రం 'ఇండియన్'కు సీక్వెల్ ఇది. ఇందులో అవినీతికి వ్యతిరేకంగా పోరాడే స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు సేనాపతిగా కమల్ హాసన్ కనిపించనున్నారు. ఈ సందర్భంగా విడుదల చేసిన పోస్టర్లో కమల్ హాసన్ తెల్లటి ధోతి, కుర్తా ధరించి ఉన్నారు. చేతులకు సరికొత్త చేసి వున్నాయి. ఈ సీక్వెల్ లో సేనాపతి అవినీతిపై చేసే పోరాటం సరికొత్త పంథాలో ఉంటుందని, చక్కటి సామాజిక సందేశంతో సినీమా ఆకట్టుకుంటుందని చిత్ర బృందం పేర్కొంది. ఈ చిత్రంలో సిద్ధార్థ్, కాజల్ అగర్వాల్, రకుల్ ప్రీత్ సింగ్, స్రీయా భవానీ శంకర్, వి.సి.జె. సూర్య, బాబీ సింహా తదితరులు ముఖ్య పాత్రలను పోషిస్తున్నారు. అనిరుధ్ రవిచంద్రన్ సంగీతాన్నందిస్తున్నారు.

రొమాంటిక్ కామెడీ డియర్

జీవీ ప్రకాష్ కుమార్, ఇశ్వర్ రాజేష్ జంటగా నటిస్తున్న రొమాంటిక్ ఫ్యామిలీ డ్రామా 'డియర్'. ఆనంద్ రవిచంద్రన్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని వరుణ్ త్రిపురనేని, అభిషేక్ రామిశెట్టి, జి.ప్రదీప్ రాజ్ నిర్మించారు. తమిళం, తెలుగు భాషల్లో వరుసగా ఈ నెల 11, 12వ తేదీల్లో ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. శనివారం ఈ సినీమా ట్రైలర్ ను విడుదల చేశారు. దీనికి యువ హీరో నాగవైతన్ వాయిస్ ఓవర్ అందించారు. ట్రైలర్ లో సూతన పధాపదులుగా జీవీ ప్రకాష్ కుమార్, ఇశ్వర్ రాజేష్ కనిపించారు. నాగవైతన్ వాయిస్ ఓవర్ ప్రధానాకరణగా నిలిచింది. ఫ్యామిలీ కామెడీ డ్రామాగా రూపొందిన ఈ చిత్రాన్ని తెలుగులో అన్నపూర్ణ స్టూడియోస్, విపిఎన్ సినిమాస్ విడుదల చేస్తున్నాయి. కాళి వెంకట్, ఇళవరసు, రోహిణి, తల్లెనానల్ విజయ తదితరులు చిత్ర తారాగణం.



ఏం కావాలయ్యా మీకూ..?

అందాలు అరబోసే హీరోయిన్లు ఫోటోలకు ఆదరణ ఉండనిదెప్పుడు? ఓ సెలెబ్రిటీ పిక్ సోషల్ మీడియాలో ఇలా ఆన్ లైన్ అవ్వడంతోనే గంటల్లో మిలియన్ల వచ్చేస్తుంటాయి. ఫోలోవర్లు, లవర్లు మరీ ఇంతలా చూసేస్తుంటే ఫోటోగ్రాఫర్లు మాత్రం స్టైల్ కోసం ఎగబడకం చేస్తారు? పాపం అలా లెస్సే జామ్ చేస్తూ కనిపించి కనిపించనట్టుగా ఉన్న ఆ బాలివుడ్ భామ అందాలిల్ల ఓడిన పట్టెయాలని ప్రయత్నించిన ఫోటోగ్రాఫర్లకు మడతడిపోయింది.

జెను, బిగ్ బాస్ (హిందీ) పో ఫేమ్ అయేషా ఖాన్ ఇటీవల స్టైల్ ఫోటోగ్రాఫర్లకు తెగ తిట్టిపోసింది. 'గ్యాంగ్స్ ఆఫ్ గోదావరి'లోని మోత.. లిరికల్ సాంగ్ లో తన గ్లామర్ తో అభిమానుల గుండెల్ని ఓ మోత మోగించింది సుందరి. ఈ సినీమా మేలో విడుదల కానుండగా, అయేషా ఖాన్ నటించిన మరో సినీమా 'ఓం భీమ్ బుష్' ఇటీవల విడుదలైన సంగతి తెలిసిందే. ఈ రెండు సినీమాలతో తెలుగు నాట పాపులర్ అయిన ఈ బ్యూటీ పబ్లిక్ ఈవెంట్ లో బిజీగా ఉంటున్నది.

ఈ నేపథ్యంలో ఫోటోగ్రాఫర్ల అసభ్యకరంగా ప్రవర్తిస్తున్నారంటూ వారిపై చిందులు వేసిందట. హద్దు మీరి సెలెబ్రిటీల ఫోటోలు తీస్తున్నారంటూ ఆరోపించింది. ఫోటోగ్రాఫర్ల అసభ్య ప్రవర్తన, అనుచిత కోణాల గురించి ఇన్స్టాగ్రామ్ లో వరుస పోస్టులతో వెలరేగిపోతున్నది. అమర్యాదగా ప్రశ్నిస్తారంటూ, అసౌకర్య క్షణాల్లో ఫోటోలు తీస్తారంటూ తప్పు పట్టింది. 'ఏమిటి ఈ యాంగిల్స్? ఎక్కడ జామ్ చేస్తున్నారు? అనుమతి అక్కర్లేదా?!' అంటూ ప్రశ్నించింది.

